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大型升學補習班「市進學院」（總公司位於東京）在 2004年 3月至 5月間針
對東京、神奈川、埼玉、千葉、茨城、山梨等 6都縣大約 2萬名國中生，進行「學
校生活、家庭、社會意識調查」及學力調查，結果發現，國中生持續憂慮入學考

試，對日本社會現況也持著批評的態度。 
意識調查的主要內容及結果如下： 
「現在的日本是良好社會」－ 
    同意⋯8.7％    不同意⋯59.7％    不能一概而言⋯31.6％ 
「派遣自衛隊到伊拉克」－ 
    應該⋯14.1％   不得已⋯30.1％    不應該⋯36.1％ 
    完全不關心⋯10.6％      不知道有派遣之事⋯1.1％ 
其中，回答「不得已」的比例，則是隨著成績越好、學年越高而越高。 

「學校生活快樂嗎？」－ 
    非常快樂：  1年級⋯51.1％    2年級⋯39.8％   3年級⋯33.8％ 
以上情形，顯示出隨著學年越高比例越低  

「對學校生活最感焦慮煩惱的事」－ 
    1年級：「期中考試、期末考試」⋯34.7％ 
    2年級：「升學考試」⋯27.7％ 
    3年級：「升學考試」⋯45.7％ 
對於父母親工作的看法 ，回答「覺得非常有意義」的情形－ 
父親的工作：由 1年級的 39.8％減為 3年級的 35.1％               
母親的工作：由 1年級的 36.8％減為 3年級的 29.4％ 
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